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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
· Stanislav Kujal se ve své práci zabývá velmi zajímavým a odborně málo zpracovaným tématem pastorální poezie Johna Gaye. Svým rozsahem i strukturou splňuje formální požadavky na tento typ práce. V úvodní části autor zasvěcuje čtenáře do problematiky pastorální literatury pomocí Fryovy archetypální kritiky a následně poskytuje pojednání o vzniku a vývoji tohoto literárního „módu“. Na této části práce oceňuji autorovo zřejmé důkladné obeznámení se s tematikou a schopnost předložit ucelené pojednání (Theocritus, Vergilius, aj.). Následně autor rozvíjí hlavní tezi své práce týkající se estetizace, mytologizace a idealizace krajiny a minulosti poetickým subjektem, který je vnímá „zvenku“ – z městského prostředí a současnosti (využívá proto poznatky z marxistické a humanistické geografie, zejm. dílo R. Williamse a Yi-Fu Tuana).  Na tomto základě pak již ve zbytku práce analyzuje Gayovu poezii a dochází k několika dílčím zjištěním, které dohromady dokazují, že tento básník cíleně satirizoval tradiční pastorální modus oživený jeho neklasicistními současníky (např. Alexander Pope a Ambrose Philips). Ukazuje, jak Gay explicitně konstruuje své mluvčí jako pouhé městské „návštěvníky“ venkovské krajiny, kteří nejsou ochotni poddat se zásadám idealizujícího pastorálního módu, jelikož upozorňují na nedostatky krajiny, dřinu venkovanů a jiné „nepastorální“ prvky. Postupně tak ukazuje, že Gay reagoval na své současníky i tradici pastorální literatury pomocí satiry, která mu umožnila podat realističtější pohled na venkovskou krajinu a život v ní.    
· Jazykově je práce kultivovaná a na velmi dobré úrovni. Autor se dopustil jen několika drobných prohřešků, které však nikterak nesnižují čtivost a srozumitelnost textu. 
· Za účelem podložení svých argumentů autor do textu velmi vhodně zapojil úryvky z primárních a sekundárních zdrojů a až na několik nepřesností jich užil dle předepsané citační normy. 
Otázky k diskuzi:

Jakým směrem by mohl výzkum toho aspektu britské literatury pokračovat? Existují další autoři či aspekty, které by bylo přínosné prozkoumat z podobného úhlu pohledu?

Celkově textem Stanislava Kujala prostupuje jeho zjevný zájem o téma, které díky své dobové a žánrové povaze patří spíše k obtížnějším. Důsledkem je, že analýza přináší nové poznání, které místy převyšuje požadavky na bakalářskou práci. Práci Stanislava Kujala mohu bez výhrad doporučit k obhajobě a navrhuji, aby byla hodnocena stupněm „výborně“.
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